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С приходом весны все пробуждается к новой жизни, природа оживает. В это время хочется сделать наш мир экологически чистым. Педагоги, воспитанники и родители Детского сада №68 ОАО «РЖД» приняли участие во Всероссийской акции – экологическом субботнике «Зеленая Весна – 2022».  Акция направлена на формирование  бережного отношения к окружающему миру  и развитие эковолонтерского движения.
Эковолонтерство – одно из направлений работы детского сада. Совместно с родителями педагоги и воспитанники  принимают участие в природоохранных экологических акциях: «Ёлочный круговорот» (сдача  новогодних ёлок на переработку), «Экозабота» (сбор использованных батареек), «Заповедными тропами Брянщины» (очистка охраняемых городских территорий), «Покормите птиц!» (изготовление кормушек и размещение их на территории городских парков), «Съел конфетку – не сори, лучше в дело примени!» (творческая мастерская по изготовлению поделок из конфетных оберток) и других.
 Ежегодно на территории детского сада проходит экологическая акция по озеленению территории, посадке плодовых деревьев и кустарников во фруктовом саду. Ребята и педагоги выращивают рассаду цветов и овощных культур в теплице.  Возраст 4-5 лет - самый благоприятный для трудового воспитания ребёнка, а акция «Зеленая Весна» предоставляет большие возможности для организации трудовой деятельности дошкольников. 
Во время проведения субботника были организованы детско-взрослые акции: «Чистый участок», «Дерево побелим, от болезни спасем», «Украсим участок цветами», «Аллея выпускников», «Фруктовый сад – 2022». По   результатам акции «Зеленая весна» оформлена экологическая фотогазета «Посмотри, как хорош дом, в котором ты живешь».
Экологический субботник - это прекрасная возможность изменить мир к лучшему.
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