                      «Сердце матери лучше солнца греет»
Последнее воскресенье ноября – самый теплый, несмотря на непогоду, день в году – День матери. Это праздник, к которому никто не сможет остаться равнодушным. Каждый старается уделить внимание, подарить теплоту и заботу самому близкому и родному человеку на земле – маме. 
[bookmark: _GoBack]Накануне праздничного дня в модельной Детской библиотеке №5 МБУК «ЦСДБ г. Брянска» совместно с воспитателями старшей логопедической группы №5 РЖД детского сада №13 состоялась незабываемое и интересное мероприятие «Наши мамы лучше всех». Дети узнали об истории возникновения праздника, прочли стихотворение о добром и ласковом сердце матери, о заботливых материнских руках. Каждое стихотворение было проникнуто любовью, заботой и нежностью. Мамы с детьми приняли участие в конкурсе «Пантомима» по стихотворениям А. Барто «Игрушки». Ребята с удовольствием отгадывали загадки о профессиях мам. Подарками для любимых мамочек были два музыкальных номера от детей, а также поздравительная открытка, сделанная своими руками с воспитателями в детском саду. Приятным сюрпризом для гостей стала выставка рисунков «Наши мамы», рассматривая которую мамы с восхищением находили свой портрет.
Все участники встречи получили огромный заряд положительной энергии и яркие впечатления. Праздничное мероприятие было очень трогательным и добрым.
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