«ОНИ ЗАСЛУЖИЛИ, ЧТОБЫ ИХ НЕ ЗАБЫЛИ»

     Накануне Дня Защитника Отечества в РЖД детском саду № 13 в музее «Живая память» прошел Урок Мужества «ОНИ ЗАСЛУЖИЛИ, ЧТОБЫ ИХ НЕ ЗАБЫЛИ» для детей старшего дошкольного возраста. Посвящен он был дню памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества. 
     На мероприятии присутствовали почетные гости: Ермакова Л.Ф. – мать Героя России Олега Ермакова; воин-интернационалист, ветеран боевых действий в Чеченской республике. Также принимали участие студенты Брянского регионального железнодорожного техникума, учащиеся Брянской кадетской школы имени героя России В.И. Шкурного. 
     Открыл Урок Мужества «Отряд патриотов-дошколят» детского сада, прошедший строем со строевой песней перед гостями. Студенты железнодорожного техникума познакомили ребят с подвигами Героев Брянского края, выполнявших свой боевой долг в Афганистане. Учащиеся кадетской школы и воспитанники детского сада вспомнили о подвиге нашего земляка, Героя России Олеге Ермакове во время Чеченской войны. 
     На уроке мужества дошколята исполнили песни и прочли стихотворения о Защитниках Отечества. А завершилось праздничное мероприятие дружным исполнением всеми участниками песни «Пусть всегда будет солнце» с пожеланиями мира во всем мире.
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