Патриоты - дошколята
 Детский сад №68 ОАО «РЖД» Брянска участвует в долгосрочном познавательно-исследовательском проекте «Отряд патриотов-дошколят». В проект также  вовлечены педагогические работники и учащиеся средней школы №36 имени Г.Л. Юдина, студенты  Регионального железнодорожного техникума, учащиеся Брянской областной кадетской школы имени Героя России В.И. Шкурного, сотрудники Детской библиотеки №5. 
В рамках проекта детский сад сотрудничает с ребятами и педагогами из детского сада «Буратино» г. Нефтеюганска, принимают участие в онлайн-мероприятиях по приему в юнармейцы  дошкольников из «Буратино»,  в квесте «Отечества достойные сыны». 
Итогом работы в проекте   в детском саду стало создание  мини-музея «Живая память», где проходят  встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, воинами – интернационалистами, матерями Героев России.   
[bookmark: _GoBack]В рамках проекта «Отряд патриотов – дошколят» в детском саду создано единое  пространство для культурного, нравственного, патриотического развития детей.  Работа над проектом в дошкольном учреждении будет продолжена. 


	




